
添付資料５ 自治体を対象としたアンケートの概要及び結果

□ 自治体アンケート調査

＜基本情報＞

○対象自治体
・岐阜県内地方自治体42自治体に依頼し，20自治体から回答を得た（回収率47.6％）。

○実施時期
令和元年12月17日～12月20日

＜調査結果概要＞
アンケートでは，経営学課程を卒業する学生について採用の意向を調査した結果，
「積極的に採用したい」が６（30.0％），「採用したい」が７（35.0％）と，合計13自
治体（65.0％）が経営学課程を卒業する学生の採用に興味を示している。
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アンケート結果詳細
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【自治体】岐阜大学 経営学課程（仮称）に関するアンケート(n=20)

Ⅰ．岐阜大学は，企業や自治体で活躍する人材育成を目的とした，新教育組織「経営学課程（仮
称）」の設置を予定しています。岐阜大学に「経営学課程（仮称）」は必要だと思われますか。

Ⅱ．新学部「経営学課程（仮称）」では，次のような特色ある教育を行う予定です。これらの特
色について，どの程度魅力を感じますか。（それぞれ，あてはまる番号１つに○）

Ⅲ．新教育組織「経営学課程」では，次のように身につく能力をディプロマポリシーとして予定
しています。これらについて，意義を感じますか。（それぞれ，あてはまる番号１つに○）
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Ⅳ．岐阜大学「経営学課程（仮称）」が設置された場合，本課程の卒業生を採用することについ
て，どのようにお考えですか。

Ⅴ．岐阜大学「経営学課程（仮称）」に公開講座等（例えば、組織リーダー論など）が開設され
た場合，貴所の職員教育の一環として講座等に参加させることについて，どのようにお考え
ですか。

Ⅵ．新教育組織「経営学課程（仮称）」について，ご意見がありましたら，お聞かせ下さい。特
に，学生に身につけてほしい能力や，職員に参加させたい内容，などありましたら，ご自由
に記述下さい。
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